

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	fpaparella
NO_DOC_EXT:	2022-036601
SOFTWARE VERSION:	13.1.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	f.paparella@comune.fe.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: COMUNE DI FERRARA

Indirizzo postale: Piazza del Municipio n. 2

Città: FERRARA

Codice NUTS: ITH56 Ferrara

Codice postale: 44121

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Francesco Paparella

E-mail: f.paparella@comune.fe.it

Tel.: +39 0532419284

Fax: +39 0532419397

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://intercenter.regione.emilia-romagna.it/>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.comune.fe.it/contratti>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

Servizio di ristorazione scolastica presso i nidi e le scuole dell'infanzia comunali per il periodo di tre anni

II.1.2) **Codice CPV principale**

55512000 Servizi di gestione mensa

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

Servizio di ristorazione scolastica presso i nidi e le scuole dell'infanzia comunali per il periodo di tre anni

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

11/03/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: fpaparella

Numero di riferimento dell'avviso: 2022-027035

Numero dell'avviso nella GU S: 2022/S 040-102732

Data di spedizione dell'avviso originale: 22/02/2022

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: II.1.5

anziché:

5439872,00

leggi:

6229760,00

Numero della sezione: II.2.6

anziché:

5439872,00

leggi:

2964880,00

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 14/03/2022

Ora locale: 12:30

leggi:

Data: 29/03/2022

Ora locale: 12:30

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 16/03/2022

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 31/03/2022

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Si chiede di prendere visione dei documenti di gara rettificati, disponibili per un accesso gratuito, illimitato e diretto presso: <https://intercenter.regione.emilia-romagna.it/>